

# 印尼谴责以色列强行驱逐巴勒斯坦人 外长重申支持巴勒斯坦独立立场



(本报讯) 印尼周四谴责以色列将一个巴勒斯坦家庭驱逐出他们在耶路撒冷的家，这是对居住在以色列占领区的巴勒斯坦人的一系列侵略中的最新一起。

在占领军拆毁一户人家并拘留至少18名抵制强行驱逐的人后，东耶路撒冷谢赫贾拉附近的紧张局势于周三达到顶点。去年，类似事件助长了以色列与巴勒斯坦武装派别之间为期11天的战争。

以色列警察前往Salhiya一家的家，他们在2017年首次收到驱逐通知，此前法院裁定该房屋是非法建造的。

Salhiya 家族的律师Walid Abu-Tayeh告诉法新社，警方在行动中“非法”逮捕了20人，当局希望“清算耶路撒冷的巴勒斯坦人口”。

巴勒斯坦外交部长Riyad al-Maliki周三告诉联合国安理会，以色列已将他们的家庭“连根拔起”，而人权观察组织则将他们的“强行驱逐”列

为“战争罪”。

印尼是穆斯林人口最多的国家，也是巴勒斯坦建国的坚定支持者，印尼表示，根据国际法，此举“不合理”。“我们谴责将巴勒斯坦家庭从他们在被占领土的家强行驱逐。这是违反国际法和人权的行为，”印尼外交部发言人德谷(Teuku Faizasyah)周四表示。德谷还告诉记者，以色列当局不能强行改变耶路撒冷的现状，必须按照联合国决议维持当地的现实。

以色列在1967年的六日战争中占领了东耶路撒冷，后来又将其吞并，这一举动遭到国际社会的严厉谴责，国际社会在很大程度上拒绝承认以色列对该地区的主张。

此后，超过200,000名犹太定居者迁入该市东部，加剧了与居住在那里的巴勒斯坦人的紧张关系，他们声称这里是他们未来独立国家的首都。

## 原则立场？

印尼利用这一事件与有关它愿意与以色列关系正常化的谣言保持距离。

近几个月来，观察家和媒体报道称，关于关系正常化的谈判正在进行中。本周早些时候，多家媒体报道称，一个由印尼官员组成的代表团访问了以色列，以了解有关该国对新冠病毒的反应的更多信息。一些报道称，国家减灾局(BNPB)负责人Suharyanto出席了会议。

BNPB发表声明称这些报道是骗局，罗盘报周二报道称，自10月总统“佐科维”宣誓就职以来，国家新冠病毒工作组负责人尚未离开我国，他也没有去以色列的打算。卫生部长布迪(Budi Gunadi Sadikin)也否认该部的一名官员曾前往以色列谈论应对新冠病毒的问题。

外交部的德谷表示，由于印尼和以色列没有外交关系，因此两国官员之间不可能有任何互动。他声称，双方之间唯一的联系将是通过人与人之间的联系，这种联系主要由出于宗教目的或经商目的前往耶路撒冷的印尼人组成。他在每周一次的新闻发布会上说：“我们应该区分政府与企业之间的官方事务和人与人之间的关系，这超出了政

府的控制范围。”

1945年宪法概述了我国应对以色列非法占领巴勒斯坦的做法，这与二战后蓬勃发展的反殖民团结精神相一致。巴勒斯坦是1955年在西爪哇万隆举行的亚非会议中唯一尚未获得独立的参与者。

随着总统佐科在过去一年与阿拉伯联合酋长国建立更密切的关系，对印尼可能在巴勒斯坦问题上软化的猜测引起了人们的关注。阿联酋是美国领导的亚伯拉罕协议的受益者之一，该协议向穆斯林世界承诺国家提供经济激

励，以换取与以色列的关系正常化。

但官员们坚称，印尼并没有改变其立场，它要求按照国际法和先前商定的参数和平解决冲突，包括巴勒斯坦和以色列的两国解决方案。

印尼外交部长雷特诺此前曾在去年年底访问美国国务卿布林肯时重申了印尼的立场，期间她提出了与以色列关系可能正常化的问题。“我们支持巴勒斯坦的斗争，我们将继续努力在两国解决方案框架下实现巴勒斯坦的独立，”德谷说。(莉丽)

## 印尼保育志愿者 放生小海龟



保育志愿者昨天在印度尼西亚峇厘岛沙努尔(Sanur)，将40只丽龟(olive ridley turtle)和玳瑁龟(hawksbill turtle)幼崽放归海洋。这批小海龟是从峇厘岛各个海滩上救起的，组织此次放生活动的峇厘岛自然资源保护中心希望，通过民众的参与来提高必须保护濒

危物种的意识。据世界野生动物基金会，玳瑁龟是极度濒危物种，丽龟则属易危物种。

随着来自马来西亚、越南、中国等地的需求增加，印尼已成为贩运海龟的国际枢纽。在最近一次突击行动中，印尼当局就拯救了33只濒危海龟，之后把它们送回海中。保育团体指出，只有1%至2%的海龟能够存活得足够久并成功产卵，因此能够回归海洋的海龟越多越好。(路透社)